

Pa se je od šolskih klopi poslovila še ena generacija – Generacija prejšnjega tisočletja. Ti devetošolci so namreč rojeni leta 1999. Na Gospodarskem razstavišču je bilo ob 19.00 organizirano slikanje, točno ob 20.00 pa se je začel program. Po uvodnem plesu, ki je bil v organizaciji plesne šole Urška, so se devetošolci odpravili na podelitev ledinskih viktorjev. Ledinci so bili v velikem pričakovanju, kdo bo osvojil katerega od 10 prestižnih kipcev, ki so delo akademskega slikarja Laszla Hermana. Prireditve se je začela z Zdravljico, ki so jo odpeli devetošolci. Sledil je nagovor ravnateljice, gospe Marije Valenčak, in pozdravni nagovor, gospe Natalije Gorščak, ki je prisotne pozdravila v imenu organizatorja. Rostja Močnik in Nikolina Mlinarič, ki sta prireditve odlično povezovala, sta sporočila, da ima režija pomembnega gosta. Oglasil se je dr. Slavoj Žižek, ki se je v simpatičnem nagovoru spraševal, kako so nastali ti devetošolci; hkrati pa jim je prenesel pozdrave francoskega predsednika Sarkozyja. Po bučnem aplavzu so sledile podelitve prestižnih kipcev.

Med posameznimi podelitvami so se na platnu oglasili starši nominiranih otrok. Za vrhunske posnetke se moramo zahvaliti RTV SLO, še posebej pa profesionalnemu snemalcu, gospod Marku Arnoldu.

Med podelitvami so se zvrstili različni gostje. Najprej se je v živo oglasil francoski predsednik Sarkozy in povedal, kako zelo je ponosen na ledinske devetošolce. Carla (v njo se je odlično vživela Nikolina Mlinarič) njegova žena, pa jim je celo zapela svojo pesem (mentorica je bila gospa Nives Syed Mihelič). Kot presenečenje je zapela gospa Dalila Beus in s svojim glasom očarala publiko. Učenke 9. a razreda so se predstavile s plesom, učenke 9.b pa s pesmijo. Na kitari jih je spremljal David Peršič, na klavirju pa Eva Julija Novak. Obe točki je pripravila gospa Anja Roger. Vsi prisotni pa so obnemeli, ko so se na odru prikazali baletniki v dovršeni opravi in elegantno odplesali svoj baletni ples. Takoj smo lahko ugotovili, da imajo za seboj nešteto ur trdnega dela pod vodstvom trenerk Saše Repanšek in Anais Karadže.

Podelitev viktorjev se je zaključila z videospotom Vsi za enega, kjer so svoje moči združili učenci 9.a in 9.b razreda.

Sledila je zahvala staršem in učiteljem; učiteljem sta se zahvalila tudi starša: gospa Alja Markovič Čas in gospod Rastko Močnik. Učenci so pod mentorstvom gospe Lidije Stanič za učitelje spesnili konstruktivistične pesmi in se tako zahvalili učiteljem za njihov trud. Podarili so jim tudi milo, ki so ga izdelali pod vodstvom gospe Alenke Kocjan.

Za tehnično podporo je skrbel gospod Vlado Štribl, avtorica scenarija prireditve pa je Katarina Rigler Šilc.